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VERBALE N.14 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 29 novembre 2016, alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) INSEDIAMENTO NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO COMITATO REGIONALE 
LOMBARDIA            

2) PROGRAMMAZIONE ATTIVITA’ REGIONALE PER IL QUADRIENNIO 2017/2020 

3) DETERMINAZIONE QUOTE ISCRIZIONE GARE 2017 

4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri Presidente X  defaveri.o@libero.it    

Nicolò Maffeis Vice Presidente X  nicolo.maffeis@fgilombardia.it   

Rosario Gandolfo Segretario X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Virna Duca Consigliere X  virna.duca@fgilombardia.it  

Danilo Gazzoli Consigliere X  danilo.gazzoli@fgilombardia.it  

Alice Grecchi Consigliere X  alice.grecchi@fgilombardia.it  

Simonetta Lissoni Consigliere X  simonetta.lissoni@fgilombardia.it  

Dario Roberto Morelli Consigliere X  dario.morelli@fgilombardia.it  

Presiede la seduta il Presidente neo eletto del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste 
De Faveri. 
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
Il Presidente apre la seduta di Consiglio dando il benvenuto a tutti i neo eletti Consiglieri. Si 
passa quindi all’assegnazione degli incarichi: 
- Rosario Gandolfo – Segretario – Responsabile dei Segretari di Gara e della Segreteria. 

Allo stesso vengono rinnovati gli incarichi precedentemente ricoperti di Addetto alla 
Comunicazione, all’Immagine, al Sito WEB, alle Affiliazioni e alla manutenzione del C.S. 
“Savino Guglielmetti”; 

- Alessandro Castelli – Addetto alla Sezione Trampolino Elastico; 
- Virna Duca – Addetta al Comitato Provinciale di Milano, su delega del Presidente De 

Faveri e rapporti con la Scuola; 
- Dario Roberto Morelli – Addetto alla Sezione Ginnastica Aerobica; 
- Simonetta Lissoni – Addetta alla Sezione Ginnastica Artistica Femminile; 
- Danilo Gazzoli – Addetto alla sezione Ginnastica Ritmica; 
- Alice Grecchi – Addetta alla Formazione; 
- Nicolò Maffeis – Vice Presidente – Addetto ai rapporti con i Delegati Provinciali FGI ed 

alla Sezione Ginnastica per Tutti; 
Il Presidente De Faveri avoca a sè, per il momento, i rapporti con la Sezione Ginnastica 
Artistica Maschile. 
Ultimate le nomine, il Consigliere Castelli viene incaricato di organizzare un gruppo di 
lavoro per esaminare tutte le problematiche ed i rapporti con gli Ufficiali di Gara di tutte le 
Sezioni. 
Il Consiglio passa quindi a deliberare, dopo opportuna discussione, le quote di iscrizione 
alle gare zonali/regionali in Euro 10 per quelle individuali ed euro 50 per quelle a 
squadre/rappresentative. 
In relazione al nutrito numero di numero di gare previste per l’anno 2017 ed agli impegni 
economici che saranno chiamate a sostenere le Società lombarde, il Consiglio delibera di 
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NON chiedere alle stesse alcun contributo per l’Attività Regionale, come praticato negli 
ultimi anni. 
La Direzione Tecnica Regionale della GR, chiede al Consiglio di voler precisare quanti 
prestiti potranno essere portati in gara da ciascuna Società alla Gara Speciale di Ginnastica 
Ritmica, per le Allieve, in programma il 23 dicembre 2016 ad Arcore. Il Consiglio determina 
che si possa portare un solo prestito.    
Analogamente alle altre sezioni, anche la GAM viene autorizzata a proporre la circolare per 
il sondaggio sulle attività 2017.  
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,30. 
Milano, 30 novembre 2016. 

 
 

IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 
               

     f.to  Rosario Gandolfo                  f.to  Oreste De Faveri       


